

В рамках подготовки к Всемирной универсиаде студенты 1-ого курса медицинского факультета Чувашского госуниверситета встретились с официальным послом в Чувашии Алиной Ивановой. Чемпионка мира (1991), Европы (1992) по спортивной ходьбе, участница XXV летних Олимпийских игр (1992), многократный победитель и призёр международных марафонских турниров, Заслуженный работник физической культуры и спорта Чувашской республики поделилась своим жизненным опытом с будущими стоматологами. В детстве Алина Петровна бегала, защищала честь школы на районных соревнованиях. Уроженка д. Кильдешево Ядринского района первые шаги в большой спорт делала только после окончания школы.

Надолго запомнился звезде мирового класса чемпионат Европы в итальянском городе Генуя в 1992 г. Жили спортсмены не в гостинице, а на корабле. А историческая фотография с Владимиром Андреевым после Универсиады всё еще хранит память о забавных моментах в ФРГ (Германии).

Много интересного и полезного узнали наши студенты от именитой спортсменки. Поделилась Алина Иванова и рецептом успеха: главное – надо грамотно распределить время, должен быть распорядок дня. Чтоб кем-то стать, надо прилагать усилия, трудиться, посвящать все свое свободное время.

Напомним, Всемирная летняя универсиада 2013 пройдет в Казани с 6 по 17 июля. Чувашский госуниверситет является официальным партнером Исполнительной дирекции «Казань 2013».

{gallery}novosty/2012/10/101012_1{/gallery}

Текст и фото Олеси ИГНАТЬЕВОЙ.